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1) (PUC-SP) Indique a alternativa correta no que se refere
ao plural dos substantivos compostos:
casa-grande, flor-de-cuba, arco-iris e beija-flor.

. casa-grandes, flor-de-cubas, os arco-iris, beija-fior

. casas-grandes, flores-de-cuba, arcos-iris, beijas-flores
. casas-grande, as flor-de-cubas, arcos-iris, os beija-flor
. casas-grande, flores-de-cuba, arcos-iris, beijas-flores

. casas-grandes, flores-de-cuba, os arco-iris, beija-flores
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2) (UM-SP) Em “Brinca de tempo-sera” (poema de Manuel
Bandeira), podemos afirmar que, morfologicamente,
tempo-sera é:

a. adjetivo composto

b. advérbio

c. locugéo adverbial

d. locucao adjetiva

e. substantivo composto

3) (UFSM-RS) Identifique a alternativa em que o plural

do diminutivo das palavras escritor, informacdes, ligacéo

e material esta de acordo com a lingua-padréo:

. escritorezinhos, informacaozinhas, ligacédozinhas, materialzinhos
. escritorzinhos, informagéaozinhas, ligagdozinhas, materialzinhos
. escritorezinhos, informagéezinhas, liga¢dezinhas, materiaizinhos
. escritorezinhos, informacg&ozinhas, liga¢dezinhas, materialzinhos
. escritorzinhos, informag8ezinhas, ligagdezinhas, materialzinhos
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4) (Unimep-SP) O plural de fogdozinho e cidadéo é:
a. fogdozinhos e cidadéos
b. fogaosinhos e cidadaos
c. fogdezinhos e cidadaos
d. fogbezinhos e cidaddes
e. fogbesinhos e cidadbdes

5) (Cefet-PR) Assinale a alternativa em que ha género aparente na
relacdo masculino/feminino dos pares.

a. boi - vaca

b. homem - mulher

c. cobra macho - cobra fémea

d. o capital - a capital

e. 0 conjuge (homem) - o cdnjuge (mulher)

6) (CFG/IME-RJ) Indique a opcao que apresenta erro na
forma do plural.

a. sol - sdis; fusivel - fusiveis; ando - andes

b. pedo - pedes; guardido - guardidos; carater - caracteres
c. 6rgdo - 6rgaos; corrimao - corrimaos; mel - méis

d. sétéo - s6tdos; alcool - alcoois; consul - consules

e. faisdo - faisdes; anil - anis; capitdo - capitaes

7) (Osec-SP) Junto aos ___de vérias ruas, foram plantados ___.
a. meio-fios, malmequer

b. meios-fios, malmequeres

c. meios-fios, malmequer

d. meios-fio, malmequeres

e. meio-fios, malmequeres

8) . (Cefet-PR) Das op¢des a seguir, assinale a que apresenta um
substantivo que s6 tem uma forma no plural.

a. guardido b. espido c. peédo

d. vulcao e. cirurgido

9) (FSA-SP) Dentre as frases abaixo, escolha aquela em

que ha, de fato, flexdo de grau para o substantivo.

a. O advogado deu-me seu cartéo.

b. Deparei-me com um portdo, imenso e suntuoso.

c. A professora distribuiu as cartilhas a todos os alunos

d. Moravam num casebre, a beira do rio. d)A abelha, ao picar a
vitima, perde seu ferrdo.

e. A professora distribuiu as cartilhas a todos os alunos.
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10) (FMU-FIAM-SP) Indique a alternativa em que s6 aparecem
substantivos abstratos.
a. tempo, angustia, saudade, auséncia, esperanca, imagem
b. angustia, sorriso, luz, auséncia, esperanga, inimizade

c. inimigo, luto, luz, esperanga, espaco, tempo

d. angustia, saudade, auséncia, esperanga, inimizade

e. espaco, olhos, luz, labios, auséncia, esperanga, angustia

11) (PUC Camp-SP) Indique a alternativa que preenche
corretamente as lacunas da frase abaixo:

Dois artigos, ____ por um jornalista que foi___, grandes vitimas de
um episddio envolvendo parlamentares,

bem esclarecem em que medida a impunidade é um desrespeito
aos___ deste pais.

. recéns-publicados, um dos, cidadaos

. recéns-publicado, uma das, cidadédos

. recém-publicados, um dos, cidaddes

. recém-publicados, uma das, cidadéos

. recém-publicado, uma das, cidaddes
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12) . (UFSE) Todos os gue foram chamados ao Ministério
estavam ressabiados com os que

por ali corriam:

a. vice-reitores, meios, abaixas-assinados

b. vices-reitores, meio, abaixo-assinados

c. vices-reitores, meios, abaixo-assinados

d. vice-reitores, meio, abaixo-assinados

e. vice-reitores, meio, abaixas-assinados

13) (ITA-SP) Dadas as palavras:

1. esforgos 2. portos 3. impostos verificamos que o timbre da vogal
ténica é aberto:

. @) apenas na palavra 1

. b) apenas na palavra 2

. C) apenas na palavra 3

. d) apenas nas palavras 1 e 3

. e) em todas as palavras
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14) (UM-SP) Indique o periodo que ndo contém um substantivo no
grau diminutivo.

a. Todas as moléculas foram conservadas com as propriedades
particulares, independentemente da atuacao do cientista.

b. O ar senhoril daquele homunculo transformou-o no centro de
atengdes na tumultuada assembleia.

c. Através da vitrina da loja, a pequena observava curiosamente 0s
objetos decorados expostos a venda, por preco bem baratinho.

d. De momento a momento, surgiam curiosas sombras e

vultos apressados na silenciosa viela.

e. Enquanto distraia as criancas, a professora tocava flautim,
improvisando cantigas alegres e suaves.

15) (UFV-MG) Assinale a alternativa em que ha erro na
flexdo de numero.

a. as dguas-marinhas, as publicas-formas, os acérdaos
b. abajures, caracteres, 0s 6nus

c. auto servigos, alto-falantes, lilases

d. capitdes-mor, sabias-pirangas, autos-de-fé

e. guardas-florestais, malmequeres, ave-marias
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